

ЭСТАФЕТА

Порядок старта команд определяется жеребьевкой.

Участники по очереди преодолевают дистанцию согласно условий. Система бесшрафная (возможно наличие штрафных кругов). В случае грубого нарушения условия задания участник снимается с этапа и результат команды определяется с учетом количества снятий с этапов.

На участниках (выдается организаторами): туристское снаряжение необходимое для преодоления дистанции, подсумок с противогазом, каска, автомат.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Все этапы оборудованы 2 нитками.

Участники стартуют попарно каждый по своему коридору (на этапах разрешена смена коридоров с учетом того, что в коридоре этапа должен находиться только 1 участник).

Старт: движение между этапами по маркированному коридору

Этап 1: Метание гранаты (с колена) на точность; (метание в окоп шириной 2 метра который находится на расстоянии 10 метров от позиции участника, 2 гранаты у каждого участника (контур окопа ограничен бруствером)). При метании оружие участника находится в правой или левой руке. Участник метает обе гранаты без команды. Для выполнения условия этапа достаточно попадания в окоп (первое касания при падении) одной гранаты. Штраф: брошена только 1 граната, не попадание в окоп – 1 штрафной круг.

Этап 2: Переправа по бревну. Длина бревна: до 8 метров. Этап оборудован судейскими перилами. Участники переправляется на целевую сторону по бревну (длиной 6 метров, диаметр не менее 20 см) с опорой на судейские перила. Опасная зона ограничена маркировочной лентой. В случае касания обеими ногами опасной зоны, участник возвращается на начало этапа и повторяет прохождение.

Этап 3. Переправа по параллельным веревкам: Длина этапа 20 метров. Этап оборудован судейскими перилами. Участник, находясь в безопасной зоне встёгивает карабин страховки в судейскую верёвку переходит по судейской веревке на целевую сторону. Обеспечение (контроль) выполнения условий этапа обеспечивается судейской бригадой, которая может остановить прохождение этапа до выполнения условий прохождения этапа.

Этап 4. Навесная переправа: Длина этапа до 20 метров. Этап оборудован судейскими сдвоенными перилами. Участник, находясь в безопасной зоне встёгивает карабин беседки (ролик) в судейскую верёвку и переправляется по судейской веревке на целевую сторону. Обеспечение (контроль) выполнения условий этапа обеспечивается судейской бригадой, которая может остановить прохождение этапа до выполнения условий прохождения этапа.

Этап 5. Переправа по бревну: Длина этапа до 8 метров. Этап оборудован судейскими перилами. Участник, находясь в безопасной зоне встёгивает карабин страховки в судейскую верёвку переходит по бревну (длиной 6 метров, диаметр не менее 20 см) на целевую сторону. Опасная зона ограничена маркировочной лентой. В случае касания обеими ногами опасной зоны, участник возвращается на начало этапа и повторяет прохождение.

Штрафной круг: преодолевается при необходимости: штрафные круги участников суммируются и проходятся обоими участниками.

Этап 6. Переноска снаряжения: участники совместно переносят ящик со снаряжением весом до 20 кг. (запрещается волочение).

Финишем команды считается установка ящиков со снаряжением и нахождение всех участников команды в обозначенной зоне.